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NIS a.d.

Milentija Popovica br.1

11000 Beograd

Predmet: Odgovor na postavljena pitanja u vezi konkursne dokumentacije- JNW 02-I.1.2/2018

Pitanje:

1. U konkursnoj dokumentacijije navedeno da ponudjad mora posedovatiTNG PBS. Molimo Vas za

pojaSnjenja, da li pod navedenim podrazumevate bocu od 10 ili od 35kg? Takodje, da li pod

navedenim Naruduiilac zahteva kupovinu boce, ili samo zamenu boce koje vei poseduje?

Odgovor:
Boca je od 10 kg.Prilikom kupovine TNG PBS naruiilac bocu koju poseduje zameni praznu za

punu.

Pitanje:

2. Da li postoji moguinost da se navedena JN izdeli po partijama, tako da jednu partiju dine goriva,
a drugu partiju dini TNG PBS?

ootololirnu 
javnih nabavki za 2018.godinu procenjena vrednost javne nabavke nije oblikovana po

partijama .Nemoguce je da se navedena javna nabavka izdeli po partijama.

Pitanje:

3.U konkursnoj dokumentaciji navedeno je da se pladanje vrSi u roku od 15dana, (tadka S.t. str
12), dok je u modelu ugovora navedeno da se plaianje vrSi u roku od 45 kalenarskih dana. Molimo Vas za

ispravku tehnidke gr:e5ke.

Odgovor:

Pla6anje se vrSi u roku od 45 kalenarskih dana (taika 9.1. str l2).Tehnitka greika bice ispravljena.
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KOMISIJA ZA JAVNU NABAVKU


